PR ARBRRELELL Y BRI FETRARED i

I %

S Wi %3
( Fefkeh)
[ e SIS SN S s
cmONL | B | B | HE | Y| %
e
i 0 2 4 6 § | EALE 8
! i 9 0 9 A 6 | ®:100mi ¢ % %3000m
v A i A% 10000 # 30001 4 ¢ % %5000mt
# g u 4| -9 0 9 4 |%:5000m7 2 ¢ A %8000
A% :8000mi 12 1 A % 12000n
i -6 -4 -2 0 9 |%:12000nir 2+
1 -8 -6 -4 -2 0
( Fefkeh)
Vo b S 1 !
cmONL | B | B | HE | Y| ¥
ESY
Bk R A%
A 0 1 2 3 4
8 Bt 15M
T i -1 0 1 2 3 4B 10M 2 AR 15N
B H30 AN A E1OM
¥ -2 -1 0 1 20 Ty oMy AN
, ¥ A3
1 i -3 -2 -1 0 1
g £ -4 -3 -2 -1 0
e
i ( Fefkeh)

[FOgpT
-
A
4&
‘=
A2
=
A2
e
(=
=
N
"

T

B ER 4%

i 0 1 2 3 4
J B 18Mr b A% 30M
i i -1 0 1 2 3 |3 iE A I8M30M 2 A s AOM
U H 1 40N A % 50M
4 2 | -l 0 1 2 |#w 50Nt A 55 60N
, ¥ GOMr
#x -3 -2 -1 0 1
¥ -4 -3 -2 -1 0
(+ puff i)
i e s !
(r ) % * e
3 A PEER 5
[ 0 5 B3 (#4503 K35 iT o
10 - )\ 0E S )
25 ¥ -5 0 PR RIEY
e
wp o

G- TR WRIE S T B
'EE 1 SEEEE




’}f:)':’ ]f] o

e e % % i
(Ot Fdkeh)
ook e o S VN SO sl
caNL | B | HE | KL | Hy | 4
ES
Bk B P R R 24%
11 B 0 6 12 18 24
i3 R
- ik * ’ 6 2 I8 g :mss Ghossprcs i §)
i Fi o o TR
PR T
1 i1 -18 | -12 -6 0 6
g ¥ 24 | -18 | -12 | -6 0
B
(t Fdheh)
/I:,{ v g . L
” crONL | B d
i* e
® 0 5
12 Bk B P H R 5%
N % -5 0 p
%JL BT
¥R uE LA
(t Fdkeh)
ook e P S Mo SO s
coaiNL | B | AR FL | Hy | 4
il BB R A%
13 i 0 1 2 3 CH DO
B g -1 0 1 2 3 | EIEgER
ﬁ EE
5 ¥ -2 -1 0 1 9 |WFRRE
BR ¥R
9 i1 -3 -2 -1 0 1
il ¥ -4 -3 -2 -1 0
&)‘; (t Fdheh)
/I:,{ v e 4 SO N SOs S
Fl RN | B | B AL Ay |
=l i B R 0 12%
# i® 0 3 6 9 12
& B 20M02 b K% 30M
- i -3 0 3 6 9 A E12Mr b A 20Me 30M s ¢
* a F3 160 b A m12M
ﬁ; 4 6 3 0 3 6 |4 %2 As6M
RS- ) B
Bl gy 9 | -6 | -3 0 3
1 -12 -9 -6 -3 0




PEDRERFSOZT S BUFEEGRED wi
el b ETEE i
(3 Fafkih)
[ b S SN SO B
e | B[ AR FE | Ay | 4
15 ida Bt R 8
*j: 2 0 2 4 6 8 R
p B0 %% 1000M
A i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
A — 432 200004+ % 5% 3000M
= %4 4 2] 0 2 4 1 300000 2 % 54000M
2 ¥ 1 4000M™ ¢ & &
B # -6 -4 -2 0 2
¥ -8 -6 -4 -2 0
(3 Fafkih)
[ b S SN SO B
e | B[ AR FE | Ay | 4
16 ida Bt PR 8
&j 2 0 2 4 6 8 v
s %% 1000M
- i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
. o #1321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
2 ¥ -4 -2 0 2 4 gy 30000+ 4% 4000M
2 ¥ 1 4000M ¢ & &
3 |x o -6 -4 -2 0 2
= ¥ -8 -6 -4 -2 0
~ (3 Fafkih)
/I:,{ o 2o . SURY YA SEMIN 2
T N | B | AR FE | Hy | ¥
EE- 25
. B4 BB E R 8y
SR o | 2 | 4 | 6 | 8 i
- B 1 %5 1000M
p i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
4 — $32: 2000M2 2 % % 3000M
& ¥ -4 -2 0 2 4 14 1 3000M2 ¢ % % 4000M
2 ¥ 1 4000M™ ¢ & &
| Wz -6 -4 -2 0 2
)i 3
¥ -8 -6 -4 -2 0
(3 Fafkih)
[ b S SN SO B
e | B[ AR FE | Ay | 4
18 ida Bt R 8
*f; 2 0 2 4 6 8 v
& & A:51000M
} i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
’.‘L - 3 1 2000Mr2 ¢ %% 3000M
2 L -4 -2 0 2 4 14 1 3000M2 ¢ % % 4000M
iz ¥ 4000M 1+ & &
B W -6 -4 -2 0 2
¥ -8 -6 -4 -2 0




i3

G
L G N =

N

|

e

B R 8%

1 A %1000M

B 1000Mr2 ¢ 4 5%2000M
#3E : 2000M 2 2 % 3% 3000M
A% 3000Mr2 ¢ 4 5%4000M
7 1 4000M 1+ & &

&M om R DS

wu

B PR 8%

1 4000M + & &

B 3000Mr2 ¢ 4 5% 4000M
#3E : 2000M 2 2 % % 3000M
A4 £ 1000Mr2 ¢ 4 5%2000M
7t % %1000M

Ho Re F o~

N

TSRS

-_

21

o g

q
1

-

- o

[ SN
$d BB gw
$ o ied 2

=

Wi

e

wu

12

AR Ty o

B BEER 2%

BOBER CIPFEFH HERET 2L o

;ﬁ‘fﬁ».:fi:afgp‘ﬂ NE ‘ﬁ;ﬁg;ﬁ%y‘lgg‘—-ﬁg

;ngo

FE T REFRGEE) FERGE) AT CAFET R
EBEH T4 BB -vHFF ARECRERS) L
P (AR BPLREFESFE FHFTREART 2

AT B peoo

B2 oRER  RECRE AL BE-RETH
TR ER Akl A R R
B w_;f_!fx;]é'»/,,\"_&f\;'*iﬂ-‘-o

BT R R T e
MOERGE R RH B T L HEEY




a& |
I;_ ] ;r; g 5 A
(o+ Bfpeiin)
Vo b o )
(43 | A d
28
3| E 0 | 3 | 6 hAEREm
= ¥ i -3 0 3 i 60%r
ﬁ“’l: I8 0 40% F R i&60%
& » -6 -3 0 ¥ 1 R m40%
(o+ Bfpeiin)
LY P S N SE BN
CETS) 3 g | FdL | H7 £
ESY 3 '?'@%[ﬂ
i 0 10 20 30 40

= |24 > F:300%

.| F i -10 0 10 20 30 |AF B :240% + % 300%
J:t # ‘E i :180% 4 + & % 240%
CE #i 20 | -10 | 0 10| 20 [ :120%0 Ai180%
" Y k120

i 30 | 20 | 10 | o | 10
£4 -40 =30 =20 -10 0
(o+ Bfpeiin)
ok g , SIPs N S L
o Bl R HE | Ky #
G Bk B T A0%
25 B 0 | 10 | 20 | 80 | 40 |Bsemeisunesn
§ Wit #ueRh g bt phmsakerr
@ VL AR RS A
o i -10 0 10 20 30 gy ipigums
% LR PR
| g 20 | 10 | o | 10 | 20
SR B B _ UHIEAHEF L EAVEEFFLEY B T2
i 30 20 10 0 10 LHP6, -2 BEr Y FE eE E;\!& L
£ -40 =30 =20 -10 0
(o+ Befpeiin)
Vo b
(r )
H 2
2 Bt W 30%

6 ¥
o | B 2 T
N

) ﬁ;ﬁ | AIE P B I 0 JfAPP I3 IRA o
%




FETREREETEY S B TR AP i

el b RTEE %t
(v g tfe)
Vo b S S IS SO Sy
CETD) 2 g | 4L | H% 1
F b
i 0 2 4 6 § | EALE 8
7
. i 9 0 9 A 6 |#:100mi 2+ %%30000d
. A %100mi £3000mi 2+ % 7%5000mi
# g u 4| -9 0 9 4 |%:5000m7 2 ¢ A %8000
% :8000mi 12 ¢ A % 120001
% -6 -4 -2 0 9 | :12000nir 2
¥ -8 -6 -4 -2 0
(v gt eh)
Vo b S 1 !
CETS) 2 g | 4L | H% 1
F b
BB R 8%
i 0 2 4 6 8
8 1 15Mr
T i -2 0 2 4 6 aig 1o Aim1sM
B H3 A RS 10M
¥ 4 -2 0 2 L by oMy aman
, ¥ A m3N
1 oy -6 -4 -2 0 2
2 £ -8 -6 -4 -2 0
2
(v gt eh)
/,;I_ Vo b S ! )
7 CETD) B i ¥ i 1
iz 24
BB EE A%
B 0 1 2 3 4
9 1 18Mr2 A% 30M
i i -1 0 1 2 3 |3 iE A I8M30M 2 A s AOM
U H 1 40N A % 50M
4 2 | -l 0 1 2 |#w 50Nt A 55 60N
, ¥ 0 6OMr ¢
#x -3 -2 -1 0 1
¥ -4 -3 -2 -1 0
(v gt e)
ve a3 . 1
(r ) 2 * \
2 R -1 Y
[ 0 5 B3 (#4503 K35 iT o
10 - )~ AT E S A))
25 £ -5 0 PR RIEY
e
wp
BAE- AN TR Sl AT R
RS2 KL




’}f:)':’ ]f] o

e e % % i
(Ot Fdkeh)
ook e o S VN SO sl
caNL | B | HE | KL | Hy | 4
ES
Bk B P R R 24%
11 B 0 6 12 18 24
i3 R
- ik * ’ 6 2 I8 g :mss Ghossprcs i §)
i Fi o o TR
¥ R
1 il -18 | -12 | -6 0 6
g ¥ 24 | -18 | -12 | -6 0
e
(t Fdheh)
/I:,{ v g . L
” crONL | B d
i* e
® 0 5
19 Bt B 5%
W £t -5 0 )
0 BTy
¥R uE ME
(t Fdkeh)
ook e P S Mo SO s
coaiNL | B | AR FL | Hy | 4
il LS 2 T AR Y
13 i 0 1 2 3 CH DO
B g -1 0 1 2 3 | EIEgER
ﬁ L E R
yor ¥ -2 -1 0 1 2 |WFRRE
5P ¥R
9 i1 -3 -2 -1 0 1
il ¥ -4 -3 -2 -1 0
‘&)‘; (t Fdheh)
/I:,{ v e 4 SO N SOs S
Fl RN | B | B AL Ay |
=l i B R 0 12%
# i® 0 3 6 9 12
- B 20M02 b K% 30M
- i -3 0 3 6 9 A E12Mr b A 20Me 30M s ¢
* a F3 160 b A m12M
ﬁg’ 4 6 3 0 3 6 |4 %2 As6M
¥R EMA &
I 9 | -6 | 3| o0 3
£t -12 -9 -6 -3 0




PEDRERFEF LT S BUFREERED wi
ERE A "
e ok A s
(v g tfe)
[ b S SN SO B
e | B[ AR FE | Ay | 4
15 28 g maE
N b BB 8%
*jr* B 0 2 4 6 8 e
p B0 %% 1000M
’ i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
< #1321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
2 ¥ -4 -2 0 2 4 14 1 3000M2 ¢ % % 4000M
72 ¥ 1 4000M™ ¢ & &
B i -6 -4 -2 0 2
¥ -8 -6 -4 -2 0
(v gt eh)
[ b S SN SO B
e | B[ AR FE | Ay | 4
16 28 g EaE
N b BB 8%
*jr* B 0 2 4 6 8 e
5 B0 ABI000M
- i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
‘ #1321 2000M02 ¢ % 7% 3000M
2 ¥ -4 -2 0 2 4 gy 30000+ 4% 4000M
72 ¥ 1 4000M ¢ & &
3 |r i -6 -4 -2 0 2
= ¥ -8 -6 -4 -2 0
~ (v gt eh)
/I:,{ o 2o . SURY YA SEMIN 2
T N | B | AR | HE | Hy | ¥
-3 %8 AU
; o B 8%
R o | 2 | 4 | 6 | 8 i
- B0 %% 1000M
% i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
; #1321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
¥ ¥ -4 -2 0 2 4 |34 £ 3000M2 ¢ % i%4000M
2 , ¥ 1 4000M™ ¢ & &
| Wz -6 -4 -2 0 2
)i s
¥ -8 -6 -4 -2 0
(v gt e)
[ b S SN SO B
e | B[ AR FE | Ay | 4
18 28
# B BBER 8y
i i 0 2 4 6 8
& & A:51000M
. i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
5 #1321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
= 44 -4 2 0 2 4 1e 300000 2 % %4000M
72 ¥ 1 4000M™ ¢ & &
B i -6 -4 -2 0 2
¥ -8 -6 -4 -2 0




i . s
5 ) B %
i %
19
> ﬁx" zﬂg#]ﬁ 80/
= 2 8
= B A% 1000M
7 | P 0 6 |4 g : 1000+ % %2000M
)
| # 31 2000M4 F A 7% 3000M
b -2 4 |34 £ 3000M2 ¢ % i%4000M
i ) . 71 4000M + &
5 _
-6 0
i %
B BB R 8%
20 2 8
# i1 4000M ¢ & &
Fr 0 6 |4 & : 3000M ¢ % i4000M
3 #3 1 2000M4 F A 7% 3000M
4 | -2 4 |4 % £ 1000M2 1 % %2000M
70 AA1000M
B -4 2
i 6 0
3
%
|21 9 L o ik
o Bt B A%
2 0 B oimagA
. i Rd g
) $d imd gV
E‘ -2 ‘R RN El
2 45 | ¥ y B BERR 12
(4 BIBER IPFEH REREH ALY F
N 3 6 9 (g [FBIERFT e msR S kR e
N 3;1%9.‘ °
o FLRER(E)  BEFEE) BT AER?
F Fw ESRE <5 i I o (% )~ il
F 0 3 6 g R iR ngiijli*;%iii ey
» E AR R oo
| -3 0 3 6 [FrRER BRI HE - EE-BE -BEVE
PaN . %l":'}‘—""'?v\iﬁfiﬁfv\ﬁi\'kf’]\i.@\[&]i [
L 6 5 0 5 BaHRRTARATH .
N _ _
4 HE S ERPOLL TS RRRp
g 8 3 0 MAERE T B EHBY T L HEREY S5




a& | C1s o4
e ok 02 %
( effeen)
Vo b o )
(4 3) ol AL d
ES
3| E 0 | 3 | 6 hAEREm
= ¥ i -3 0 3 i 0 80%r ¢
ﬁ“;. i@ c 60% F A H80%
& » -6 -3 0 ¥ 1 R &60%
(- effen)
Vo b » S N SR Sy
CETS) 3 g | FdL | H7 £
s BT R
i 0 10 20 30 40

= |24 > F:300%

.| F i -10 0 10 20 30 |AF B :240% + % 300%
Jj: ® ‘E i :180%)14 + % 240%
CE #i 20 | -10 | 0 10| 20 [ :120%0 Ai180%
" Y k120

i 30 | 20 | -10 | o | 10
1 -40 =30 =20 -10 0
(- effen)
ok g , SIPs N S L
" Bl R | HE | HF %
G Bk B T A0%
25 B 0 | 10 | 20 | 80 | 40 |Bsemeisunesn
} T A P e T
& Fid VR R RS A
o i -10 0 10 20 30 gy ipigums
# PiELER
| yu 20 | -10 | o | 10 | 20
= wP
o B B B HERHE S RYVEEMFREY A L
i 30 | 220 | <10 |0 |10 | st g
1 -40 =30 =20 -10 0
( effen)
Vo b
()
H 24
2 B BB 30

6 |¥
o |7 TS R
E
e T%r ;R_, .

9 WA ABP BT wIE o AP E T o
%




;?f - Wit 2 g .
(v g tfe)
Vo b S S IS SO Sy
CETS) 2 g | 4L | H% 1
#¥ BB R R 8%
B 0 2 4 6 8
; B 130000 1 ¢
. i -2 0 2 4 6 |[# % :500mi s+ A %3000ni
N #1100+ A %500
%‘ﬂ g1 I 0 9 4 A% i 50mie 2 A %100nd
¥ A %50ni
7 -6 -4 -2 0 2
1 -8 -6 -4 -2 0
(v gt eh)
Vo b S S IS S Sy
CETS) 2 g | 4L | H% 1
e
BB R R A%
B 0 1 2 3 4
8 - 1 50Mr
T i -1 0 1 2 3 4Bt 20M 1 A B50M
U3 F 2 TOMr2 b A 5% 20M
-] -2 -1 0 1 2o |y oo A TON
, ¥ AaoM
1 # -3 -2 -1 0 1
g ¥ -4 -3 -2 -1 0
2
(v gt eh)
/I:,{ i e - S 0o SHE iR
7 CETD) B i ¥ i 1
i% 20
BB E A%
B 0 1 2 3 4
J B 80Mr + 4 35 200M
i i -1 0 1 2 3 |48 50Mut 1+ A % 80M 200M 2
U3 F3E30Mr2 b A %50M
fi 2 | -1 0 1 2 1@ s 16Me 2 A% 30M
, ¥ 0 A% 16M
# -3 -2 -1 0 1
1 -4 -3 -2 -1 0
(4 $effe)
ve ik 3 . S
(r ) 2 * \
20 A -1 Y
[ 0 5 B3 (450325 K35 aT 0o
10 - )\ E S A))
25 1 -5 0 ¥R RRA
P

W
B - R WARZE S AT E
SRS 1 SRR




EENE e i
(Ot Fdkeh)
ook e o S VN SO sl
caiNL | B | HE | KL | Hy | 4
e
B BB R 16%
11 B 0 4 8 12 16
e Bz 5 TR
w| R i ’ ! 8 12l mss (h2nnprssni §)
i FiL: o TR
¥ R
1 i -12 | -8 -4 0 4
g ¥ -16 | -12 | -8 -4 0
e
(t Fdheh)
/I;{ v g . L
"~ (L) g 2 *
i% e
i® 0 5
19 Bt B 5%
W £t -5 0 )
4 BTy
¥R uE LA
(t Fdheh)
ook e P S Mo SO s
coaiNL | B | AR FL | Hy | 4
ke B R 4%
13 B 0 1 2 3 4 |
B i -1 0 1 2 3 W SRR
& RS
fid I <2 | 4 0 1 o |#¥ o RE
9 i -3 -2 -1 0 1
¥ ¥ 4 | 3| 2 | 4 0
B G2 D)
/I:,{ v e 4 SO N SOs S
F o feRND | B | B AL Ay |
V] il B R R 12
r_a B 0 3 6 9 12
- i 20Mr2 A % 30M
- i -3 0 3 6 9 A E12Mr A 20Me 30M s ¢
iy > 3T 622 28121
ﬁg 4 6 3 0 3 6 |4 %2 As6M
¥R EMA &
Bl gy 9 | -6 | -3 0 3
1 -12 | -9 -6 -3 0




FeFPRERDSLELY 2 BRI E TR AREP oL
A& | Ly s
il i (R 3
(v g tfe)
Vo b
(v )
15 25
#
ii_
% A A LA
#2
B
(v g tfe)
Vo b » S N SR Sy
CETS) 3 g | L | H7 £
16 58 "
N Bk R RER 8y
*jr* B 0 2 4 6 8 "
5 B0 ABI000M
- i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
‘ #1321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
2 ¥ -4 -2 0 2 4 14 1 3000M2 ¢ % % 4000M
2 , ¥ 1 4000MM ¢ & &
3 |» il -6 -4 -2 0 2
~
= 3 -8 -6 -4 -2 0
~ (v gt eh)
i -
P e
[ERN P Y e
iT
? LSRR 183
¥
fz
)i 3
(v g tfe)
Vo b » S N SR Sy
CETS) 3 g | FdL | H7 £
18 25 "
N Bk R RER 8y
*jr‘ B 0 2 4 6 8 "
N & A:51000M
o i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
5 321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
2 ¥ -4 -2 0 2 4 14 1 3000M2 ¢ % % 4000M
2 , ¥ 1 4000M™ ¢ & &
B 4 -6 -4 -2 0 2
3 -8 -6 -4 -2 0




I Y s
wp | 3 =
(o pdf i)
Vo b
(o)
19 F 4
3 |#
> 3
= |
i g; T EEEY Y
T |,
i |42
i 4
(o Fdf i)
Vo b . S N S S
CETS) 3 g | L | H7 £
F b
Bt R 8%
20 [ 0 2 4 6 8
i B A000M1 1 £ &
I i -2 0 2 4 6 14 & : 3000M ¢ % % 4000M
2% . 3@ 2000Mr2 F A% 3000M
4 |5 ¥ -4 -2 0 2 4 |4 % 1 1000M02 > % %2000M
g ¥ ¢ A &%1000M
% W 6 | -4 | -2 0 2
F 3 8| 6| 4| 2| o
% (o pdf i)
i e , N L
% () % a i %
=3 2
/,J_ .
. i: & 0 2 4 B EEER A%
)
~ S -2 0 2 B A
/’ i} $d 1 izdd v
E‘ £ -4 -2 0 ‘BE EREN &l
(o pdf i)
ey PR 12%
ok g P v N SE BN F‘*’a
22 CETS) 3 i i i1 £
it EL) BIFER CAIFHFET REBRFER I HBY R
5 N WHRIEZE T v CRRBEAYE 1 EF T A
p AFH o
JE PN % 0 3 b 9 12 panon mwnce) - purn-agio -
f _ BEFCLE SR THES AERERS) 24
poe o ﬁ,& -3 0 3 6 9 PR(RARB)HRDEFEFE FHFTREAR 2
& AHEE B o
|, Ba o RER RECHRE KA BE-BHEVE -
A I 'HEE -6 -3 0 3 6 TR R o BER @ ok AR R
4 T PAHBRTAFAT
* W4 9 -6 -3 0 3 A ER P AL S R e
pal o ) ; ] ) SRR S AR TS R S
%‘ _ _ — —




FH2 BN F R AR w

A% ) - s
P |E LR R Wi
(O F ko)
o g . X s N
(o 3) | L d
7 ¥
” 5 0 5 6 B BERER 6%
= i -3 0 3 i 70%r
i Hi 0 60%1 A B T0%
& » -6 -3 0 % 0 R &60%
(O F ko)
Y " S VN SO S
() B | AR FE | HF %
ES
B BB R L 24%
3 i o | 6 | 12 | 18 | 24 ¥
= |24 & -300%
. — B:300% 12 1
g |2 i -6 0 6 12 18 i tg:240% 2 1+ 4 5%300%
i |7 ‘ H L :180%1 1 A 8240%
o i -2 -6 0 6 12 4 120500 1 4551805
i ¥ 120%
Wy 18 | -12 | -6 0 6
¥ 24 | <18 | -12 | -6 0
(O F ko)
o e p SIPs N S 1
e B | AR FE | HF ki
G Bt B 0 A0
25 A 0 | 10 | 20 | 30 | 40 [mim#sepen
} Wi AR G bWk Y
& A ERF RS G A
& i -10 0 10 20 30 ;;s"z:;wﬂgigryz;* %
% ERE FLEEE !
' % -20 | -10 0 10 | 20
& A
o j . . RS R SRR FREY 0 A T
W 30 20 10 0 10 B PO6, -HE LR G FE frﬂzéwgﬁz/ﬁ
¥ 40 | -30 | -20 | -10 0
(O F ko)
o e
CETD)
H R
# BB E C30%
6 |¥
g | #F B R R 2 R
L
fo i W
7] HIAAEP B I > FAMZIIEI o
%

BT B e BIEFEP AP ER SR Y o Frorp £ £ BuRAEH AP wh B3




PHEDRAERRELEY » B TR ALED w i

I %

Y R N %L
(v g tfe)
VL b . S N S s
oL | B | R | HE | Y | 4
£3 B R PRW 8
& 0 2 4 6 8
; B 50000
. i -2 0 2 4 6 |[# % :2500mi 4+ A %5000n
” H32 100002+ & % 2500m
# g1 I 0 9 4 |#% 15000 % %1000nd
¥ ¢ k%5000
i -6 -4 -2 0 2
¥ -8 -6 -4 -2 0
(v gt eh)
Vo b S 1 !
Nl | B | R | HE | Y | 4
23
BB ER A
& 0 1 2 3 4
8 B 100M2 2
T i -1 0 1 2 3 4 50M2 + A % 100M
I H10 1 8Mr b A 50N
4 2| -l 0 1 20 1y s My asg
, ¥ ksl
1 4 -3 -2 -1 0 1
g 1 -4 -3 -2 -1 0
3
| (v gt eh)

[FORAN
5
N o
-
‘=
A2
o)
P
o
(=
=
&}\...
l’-\—

T

BAPEER Y

i 0 1 2 3 4
J B 100Mr 1+ 4 3% 300M
v g -1 0 1 2 3 | iR 1 50M2 2 A % 100M 300M 2 ¢
U3 F3i: 30M A %50
Fid -2 -1 0 1 20 gy s 10M 2 A s 30N
, ¥ o 2 a10M
4 -3 -2 -1 0 1
¥ -4 -3 -2 -1 0
(3 Fafkih)
o . ,
(i) % % J g ga
) A PEER 5
[ 0 5 B3 (#4503 K35 iT o
10 § A5~ TR 3 A5)
2 % -5 0 P NIE

Pl
B E- TR FAREE Sl BV R
- -3 R U




WD REFHR L

oW F R AR md

e LES A
(1t ki)
VL b » S i s S )
el | B | AR | ¥ | Wy | %
z 3
B BB R A%
11 A 0 1 2 3 4
T . B2 e TR
e S -1 0 1 9 R P
i $id e TR
PR XY
1 i1 -3 -2 -1 0 1 !
2 ¥ -4 -3 -2 -1 0
+
(1t ki)
s o )
' (w3 ] B %
iz -
B 0 5
12 B BEH R 5%
, an _5 0
- ’ T
4 SN
ERE B ALY
(1t ki)
Vo b » S Mo SO s
el | B | B | g | | 4
il Bk R A%
13 B 0 1 2 3 I
¥ Bt
2 i -1 0 1 2 3 R R
. RS
Bl su ol a0 |1 | 2 wrorm
i ¥R
9 #y -3 -2 -1 0 1
¥ ¥ 4 | 3| 2 | 4 0
&)é (1t ki)
/I:,{ v e 4 SO N SOs S
Fl RN | B | B AL Ay |
1= Z B
14 B BBER 0%
& A 0 2.5 5 7.5 10
# B 20M2 b & % 30M
g HE 25 0 | 25 15 | TS | 1oi A 20N 300
B, H 3 BML A& 12M
| AL D |25 0 25 15 gy A6l
B ., 7oA mME &
4 -7.5 | -5 | -2.5 0 2.5
¥ -10 | -7.5 | -5 | -2.5 0




FFPRERDEEELY 2 BLFEFEAREP oL
el b TR 7
(v g tfe)
Vo b
(o s)
15 28
#
ij_
% AIEF A RAE
2
B
(v g tfe)
Vo b » S N SR Sy
CETS) 3 g | FdL | H7 £
16 58 "
N Bk ERER 8y
*jr* B 0 2 4 6 8 "
5 B0 ABI000M
- i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
‘ #1321 2000M02 ¢ % 7% 3000M
2 ¥ -4 -2 0 2 4 gy 30000+ 4% 4000M
2 , ¥ 1 4000M™ ¢ & &
3 |» il -6 -4 -2 0 2
~
= ¥ -8 -6 -4 -2 0
H (4 i)
i -
P s
EINE- 7
ij—
}[? A A Y RAE
¥
2
i S
(v g tfe)
Vo b » S N SR Sy
CETS) 3 g | FdL | H7 £
18 e .
N Bk BERER 8y
*jr* B 0 2 4 6 8 "
& & A:51000M
. i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
5 #1321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
2 ¥ -4 -2 0 2 4 14 1 3000M2 ¢ % % 4000M
2 , ¥ 1 4000M™ ¢ & &
B # -6 -4 -2 0 2
¥ -8 -6 -4 -2 0




OEEES S 2 R

\_H

L FEERAER w A

TR

BP |
(v g tfe)
Vo b
)
19 28
3 |#
> 3
|
#
3 AIEA S T RAB
3Jd [g] 7 EJ Em’?’g
il
it |4
B
(v g tfe)
Vo b . S N S S
(L) i Wil | F& | H3 z
7 B

R

&M om R DS

BRI 8%

1 4000M + & &

B 3000Mr2 ¢ 4 5% 4000M
#3E : 2000M 2 2 % % 3000M
% 1 1000M2 ¢ 4 5% 20000
¥ 0 A%1000M

¥ -8 | 6 | 4 | -2 0
(b i)
Vo b
(23
plfg SN
|21
iz
Ej
R Y Y]
ig
1
(b Fffe)
i Y , s % s 0 2 B BEER 10%
) Bl AR | g |y | ¥ By m 100
7 H

(2]

L TR
A D

N

R

—\

LR B B AN

E

2.5 5

1.5

10

Wig

-2.5

7.5

-2.9 0

2.5

-1.5

2.5

-10

-7.5 -9

-2.5

@ﬁ%?v\lﬁ‘%gfv
’H‘ﬁ‘ Lz HE~" v 2 \ﬁjfﬁg:gaﬂy
;ngo

Fd P PEFE) S FEFEE) - fRERAERT T
REF-Z¥ BB -THEF - REFCRERY)
%y(iﬂ;{t;%ﬁ%iéfﬁ?:&:lZﬁﬁﬁ?f,ﬂé%ré 2
ATA B

Bo  BER R CHEEE - BE -BRETHE -
EREIP L I R R R R
FOHBRYATEY B o

CHERER DL
S EF T

il
*

NERTEN

M B E R A R s
MOREH B RAES F L AEERT £




wp | [ L E
G2 D)
Vo b
()
Z ¥
23
3E
e AIEF A RAE
i
L
b
(t Fdkeh)
Vo b
(G 22D
Z ¥
= |4
h2e % RS )
£
G250
Vo b
()
2 ¥
25
4
F
4k j\IE:% Ty [ﬁ;aﬁﬁ‘
o
4
i
(r Fdheh)
Vo b
(G 22D
H F 4
14 .
o B B 30%
6 |
P L How BB 2 F A
s

Wb o

w
B AED B

nIE o JFAIP g

EL




PEPRERREEG Y B BL TR AEP md

I %

Y R N %L
(Ot Fdkeh)
VL b . S N S s
oL | B | R | HE | Y | 4
25 Bt R 8
i 0 2 4 6 8
; 150000 1 ¢
. i -2 0 2 4 6 |# % :3000mi 4+ A %5000n
i #i 1 500mi 7+ A %3000ni
# g1 | o 0 9 4 |#% :50mie 2 #5000
¥ ¢ A %50m
i1 -6 -4 -2 0 2
4 -8 -6 -4 -2 0
(t Fdheh)
Vo b S 1 !
Nl | B | R | HE | Y | 4
ES
B BB R A%
B 0 1 2 3 4
8 1 100Mm
T i -1 0 1 2 3 4 50M2 + A % 100M
B F 0 8Mr b A H50M
¥ -2 -1 0 1 20 1y s My asg
, ¥ A mAN
1 % -3 -2 -1 0 1
gl ¥ -4 -3 -2 -1 0
3
| (t Fdkeh)

[FORAN
5
N o
-
‘=
A2
o)
P
o
(=
=
&}\...
l’-\—

T

BAPEER Y

i 0 1 2 3 4
J B 100Mr 1+ 4 3% 300M
v g -1 0 1 2 3 | iR 1 50M2 2 A % 100M 300M 2 ¢
U3 F3i: 30M A %50
Fid -2 -1 0 1 20 gy s 10M 2 A s 30N
, ¥ o 2 a10M
4 -3 -2 -1 0 1
¥ -4 -3 -2 -1 0
(3 Fafkih)
o . ,
(i) % % J g ga
) A PEER 5
[ 0 5 B3 (#4503 K35 iT o
10 § A5~ TR 3 A5)
2 % -5 0 P NIE

Pl
B E- TR FAREE Sl BV R
- -3 R U




LB BT

7

oW F R AR md

ap | B g % 3L
(v g tfe)
ook e o S VN SO sl
e | B | R | B | A | 4
e
BB EER 2%
11 B 0 3 6 9 12
T Bz 5 TR
e i -3 0 3 6 O |HB B ir (h2En g B §)
i Fi o o TR
PREE
1 i -9 -6 -3 0 3
g ¥ -12 | -9 | -6 -3 0
e
(v gt eh)
/I;{ v g . L
i NG 2 *
i% e
B 0 5
19 B BEH R 5%
: 1 -5 0
d T
3 SN
¥R uE ME
(v gt eh)
ook e P S Mo SO s
e | B[ AR FE | Ay | 4
F b
B BB R A%
13 B 0 1 2 3 4
i - BriRgR
B HE R R L L N 4 SR 1
& ) j ¥ vy
- ¥ 2 1 0 1 2 lgyopm
FOR
9 i -3 -2 -1 0 1
P ¥ 4 | -3 | -2 | -1 0
&)é' (v gt e)
/I:,{ v e 4 SO N SOs S
Fl RN | B | B AL Ay |
1= 7 B
14 B4R R 12%
& B 0 3 6 9 12
~ i 20Mr2 A % 30M
§ i -3 0 3 6 9 13 B o120 1 K % 20M 30M 2
B Hi6M RE 1M
5 ¥ -6 -3 0 3 6 1wy am s xisen
5 , ¥R EMA &
i -9 -6 -3 0 3
1 -12 | -9 -6 -3 0




FHPARERPEE S 2 BRFE L ARER oL
ERE A "
e ok [RE T %3
(v g tfe)
[ b S SN SO B
e | B[ AR FE | Ay | 4
15 28 g maE
N b BB 8%
*jr* B 0 2 4 6 8 e
p B0 A% 1000M
’ i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
< #1321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
2 ¥ -4 -2 0 2 4 14 1 3000M2 ¢ % % 4000M
72 ¥ 1 4000M™ ¢ & &
B i -6 -4 -2 0 2
¥ -8 -6 -4 -2 0
(v gt eh)
[ b S SN SO B
e | B[ AR FE | Ay | 4
16 28 g EaE
N b BB 8%
*jr* B 0 2 4 6 8 e
5 B0 ABI000M
- i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
‘ #1321 2000M02 ¢ % 7% 3000M
= %4 4 2] 0 2 4 |y < 3000M 2 % 540000
2 , ¥ 1 4000M™ ¢ & &
3 |» il -6 -4 -2 0 2
= ¥ -8 -6 -4 -2 0
~ (v gt eh)
/I:,{ o 2o . SURY YA SEMIN 2
T N | B | AR | HE | Hy | ¥
-3 %8 AU
; < R 8%
R o | 2 | 4 | 6 | 8 i
- B0 A% 1000M
% i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
; #1321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
¥ ¥ -4 -2 0 2 4 |34 £ 3000M2 ¢ % i%4000M
2 , ¥ 1 4000M™ ¢ & &
| Wz -6 -4 -2 0 2
B
¥ -8 -6 -4 -2 0
(v gt e)
[ b S SN SO B
e | B[ AR FE | Ay | 4
18 28
# B BBER 8y
i i 0 2 4 6 8
& & A:51000M
. i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000
5 #1321 2000M2 ¢ % 7% 3000M
2 L -4 -2 0 2 4 14 1 3000M2 ¢ % % 4000M
A , ¥ 14000 &
B i -6 -4 -2 0 2
¥ -8 -6 -4 -2 0




FeED RS HBEE S B B F R AL i

B % #3x

W

URREIIRIREE

e

B EER 8%

I

B0 A% 1000M
i -2 0 2 4 6 14 @ : 1000M ¢ % %2000

N

£ 9

N

3@ 2 2000M2 & 5% 3000M
. 4 _9 0 2 4 A4 1 3000M2 + A %4000M

|

o ®

% - 4000Mr2 b o

i
‘=
o
==
o
3
s
=h
“
.

B R 8%

B 1 4000M ¢ & &
i -2 0 2 4 6 14 & : 30008 + % % 4000M

W om R

3@ 2 2000M2 & 5% 3000M
. 4 _9 0 2 4 A% £ 1000M2 + X% 2000M

% ¢ & &1000M

Ho Re F o~

N

i

T
-
R
(=
"

TSRS

—\

B 0 9 4 - o

oo g

¥ -2 0 2 BB g
$d BB gw

4 9 0 ‘R RN El

=

B PR 10%

e

URRELIRIREE

3 BRFER CLIPHFEER PERFT L

e

i ,fg*;ﬁ..:]l:a;gp‘n‘a‘ﬁﬁgg}wy‘lgg‘—-ﬁg
[ 0 2.5 5 7.5 10 [aww-
T REREE) - BEREE) AR ALEET R
_ EBEF-Z¥ B -THEF AFORERY) > L
ﬁ % 25 0 25 5 75 wy(qg;{t;)‘ge_ﬁggﬁﬁa FRSVEEARY 2
S E EH B o

N

L -2 -2.5 0 2.5 D[t RERRRHE-EE-RE - -REYH

ISR

—\

R RN Y SRR NSNS

AR TS

Wi 15 5 | -25] 0 | 25

FOHBRYATEY B o

'+

PR F S AR dE R E T SE
MOE X P RHABN T LR £
10 | -7.5 | -5 | -2.5 0 [HFERETEERA ki




__L -‘g ~ y 14 o4
- 07 % r
(O Hefp i)
Vo b , )
(4 3) ol AL d
ES
il B 0 | 3 | 6 REEEER
= ¥ i -3 0 3 i 60%r
ﬁ“; i@ c40%m F AK60%
& » -6 -3 0 ¥ L AR i&40%
(O Hefp i)
Vo b » S N SR Sy
CETS) 3 g | FdL | H7 £
ESY 3 '?'@%[ﬂ
i 0 6 12 18 24

= |24 > F:300%

.| F i -6 0 6 192 18 |AFiE:240%r2 + A% 300%
J}j: ® Jé i :180%)14 + % 240%
I ¥ 12 | -6 0 6 12 |4 120%00 1 A8 180%
o Y1 A% 120%

Wi 18 | -12 | -6 0 6
1 -24 -18 -12 -6 0
(O Hefp i)
ok g , SIPs N S L
e B | AR | T | H A #
G Bk B T A0%
25 A 0 | 10 | 20 | 30 | 40 [mimzesapen
i WR:HEER G EREH L kL Y
& i VB R R A
o i -10 0 10 20 30 g s vpipums
= ¥R
| gu 20 | -10 | 0 10 | 20
. ~ ~ ~ AR E R SRR R T %‘“ﬁ 3 SEE
il 30 20 10 0 10 LHPE, -HE PR BT AW UAFBE o
1 -40 =30 =20 -10 0
(O Heff i)
Vo b
CETD
H 24
i B EE R 30%

6 ¥
g | F ERRE 3 O Y
E
e T%r ;R_, .

9 WA ABP BT wIE o AP E T o
F




	住宅用地
	商業用地
	工業用地
	農業用地
	其他用地

